

松江大学城东华大学校区一学生跑步时猝死 校方暂停“冬季三公里跑”

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭 张炯强) 昨天上午10时30分许,松江大学城东华大学校区内,突发一起学生跑步猝死事件。为防止意外,该校原计划于下周进行的“冬季三公里跑”被暂停。

据悉,猝死男生小缪是东华大学外语学院本科三年级在校生,来

自安徽。昨天上午,完成一堂翻译课的听讲后,他决定去田径场参加1000米体能测试跑。根据学校规定,体能测试是本科生需要完成的考核科目。其中,男生要计时完成1000米跑,女生则是800米。而昨天上午,正好是本科三年级的体能测试日,除了一部分事先请假的

同学,小缪和其他同学一起都接受了测试。

据目击同学透露,小缪跑完1000米规定距离到达终点时突然倒在地上。同学和老师急忙上前搀扶,但他已不省人事。老师马上拨打120急救电话,校医也在几分钟内跑到现场采取医疗急救措施。

上午10时45分许,赶到的120急救人员将小缪紧急送抵第一人民医院松江分院接受救治。但医生经过45分钟的全力抢救,未能挽回这名年轻学生的生命。

事发后,校方成立了事件处理小组。目前,该学生的确切死亡原因相关部门还在进一步调查中。

【相关链接】

我国大学生身体素质逐年下降

中央电视台摘录了“全国学生体质与健康调研报告”的一组数字:相比2005年,2010年19至22岁城市男生1000米跑成绩平均下降3.37秒;19至22岁城市女生800米跑成绩平均下降3.17秒。国家体育总局、教

育部去年9月联合公布的2010国民体质监测结果表明:大学生身体素质25年来一直在下降。与1985年相比,肺活量下降近10%;大学女生800米跑、男生1000米跑的成绩分别下降10.3%和10.9%。

专家:用科学有效的方法锻炼身体

“长跑时发生猝死,不外乎两种情况:一是本身有心血管疾病,二是缺少锻炼,在跑步中严重超负荷,产生严重的供氧不足,诱发各种心脏病。”上海体育科学研究所体制研究与健康指导中心专家说,

“科学实验表明,作为基础运动,长跑有助于锻炼人体的心肺功能。”

对于目前多数高校学生的健康状况,专家表示不容乐观,他号召学生们平时要多培养长跑意识,用科学有效的方法锻炼身体。

父母忙搬家将儿子留在新家 儿子心里慌独自出门找父母

好心人将男孩送回父母身边

本报讯 (记者 金旻旻) 父母忙着搬家,将儿子一人留在新家。害怕的小男孩独自出去找家长,幸亏遇到好心人,一路将他送回了家。昨天,父亲石先生致电本报,感谢陌生人孔师傅的善举。

石先生说,前天下午他和妻子在开鲁新村的旧屋里打包,将6岁的儿子独自一人留在长江西路的新家里。下午5时许,或许是由于环境太陌生,孩子想回老房子找父母。在宝湾国际物流中心仓库开铲车的孔师傅骑着电瓶车回家,在军工路近逸仙路的桥洞下,他看到了站在路边的小男孩。“我看他身边没有大人,也没带书包,就停下来问他爸爸妈妈在哪。”孔师傅说,男孩当时记不清爸爸的手机号,也不知道家里地址,但说自己认识回家的路。“他那么小,军工路上车又多,我就送你回去吧,他马上就点头跳上我的车了。”根据孩子依稀的记忆,孔先生带着孩子一路找一路问,终于在半个小时后将男孩送到了开鲁新村,找到了石先生夫妇。

摊贩斗殴一人身亡

本报讯 (记者 左妍) 前天晚上7时20分许,民京路一农贸市场内有两小贩因买卖纠纷引发斗殴。肢体冲突中,30岁左右的男子刘某被打身亡。目前,犯罪嫌疑人张某某已被警方刑拘。

据目击者称,事发地点位于民京路852号民京农贸市场内。当时天色已晚,刘某在菜市场内向小贩推销塑料袋,40岁左右的男子张某某是农贸市场内的一名蔬菜摊贩,当时两人因买卖纠纷发生了争执,继而引发斗殴。两人一路打至农贸市场外的一条小巷,最终刘某身亡。

目前,张某某已被警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

为老人和残障人士上门办理身份证



今年12月底,第一代身份证正式作废。上海市公安局虹口分局嘉兴路派出所针对辖区高龄老人和残障人士行动不便的问题,安排社区民警上门为他们拍摄身份证照片,并核对相关信息。嘉兴路派出所已先后为近千名行动不便的市市民上门办理了第二代身份证。

图为昨天,社区民警为86岁的罗月娥上门拍摄身份证照片

本报记者 孙中钦 摄影报道

【变|相|推|销|】

免费健康讲座向老人推销保健品

本报讯 (记者 左妍) 免费举办健康讲座,却伺机向老年人推销高价保健品——这本不是新鲜的骗局,却不断有老年人上当。昨天,80岁高龄的曲阿婆向本报反映,平时省吃俭用的她被忽悠买了6000多元的保健品,现在懊悔不已。

曲阿婆说,不久前她接到一个电话,对方自称是某部队医疗研究所的工作人员,提供免费体检和专家咨询,并有专车接送。接到电话后的第三天早晨,果然有一辆车前来

接她。一名年轻女子热情地搀扶她和老伴上车,一路开车来到位于五角场附近的某商务楼。“当时这个女的还特意说,这里就是我们的研究所。”曲阿婆说,她当时并没有怀疑。抵达目的地后,曲阿婆发现这只是一间布置简陋的会客室,里面已经坐了几名老年人。当时,有一名身着白大褂的医生为她量了血压,看了舌苔,又用仪器测了骨密度,最后开具了一份报告,鼓动她服用他们研究所出品的虫草产品。在“医

生”的反复劝说下,曲阿婆同意购买20盒虫草产品,总价6000多元。

“当时说好像是免费讲座,所以我身边只带了几百元。”曲阿婆说,因为身边现金不够,领他们来的那名陈姓女子提出可以陪他们回家取钱,曲阿婆犹豫了一下,同意了。女子拿走钱后,曲阿婆静下心来仔细一想,才觉得不对劲。曲阿婆多次致电这名陈姓女子,想要索取发票并退还未开封的产品,但对方都以各种理由搪塞,最后竟然不接电话了。“钱已经不指望拿回来了,我把自己的经历说出来,告诉各位老年朋友吸取教训,不要再上当了。”

打着测智商的幌子推销早教课程

本报讯 (记者 左妍) 昨天,上海滩网友“石杉裘寺2”向记者反映,陌生人来电邀请家长带孩子去测智商,其实只是早教中心的推销伎俩。网友告诉记者,前天,他接到一个来电,一名自称“贾老师”的女子能报出4岁孙子的名字和住址。对方称,他们为0至12岁的孩子免费测试综合能力,就是我们平常所说的“智商”“情商”。网友问对方从哪里获悉了孙子的个人信息,“贾老师”称,自己是一家和政府合作的机

构,名叫儿童3Q测试中心,通过正规渠道得到孩子的信息。为了消除网友的疑惑,她反复强调“测试不收费”。“当时我还担心,因为这个手段很像平时中老年人接触的免费医疗讲座。”网友说,他记下了这家机构的地址:宜山路515号2号楼27层。后来上网一搜,发现这家机构已被不少家长列入“黑名单”。

昨天下午,记者通过地址在网上搜索,发现果然是一家早教中心,有不少家长“控诉”该机构打着免费

测试的幌子推销价值近万元的早教课程。有些家长不愿去,对方还称是“国家规定,不测进不了幼儿园”。

记者找到“贾老师”,对方称,儿童综合能力测试的样本是由“上海市教育医疗机构”平台随机抽取的,为了测试儿童的生长发育程度,幸运儿只有2000名,已由“福利会”代为支付费用。

记者从多方了解到,本市教育、卫生部门没有授权或委托任何一家早教机构对上海婴幼儿测试智商,且一向不赞成对儿童做此类测试。若有早教机构打着官方旗号搞免费测试,大多只是为了招揽生源。

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao 短信爆料: 02152928686 线索一旦采用即付酬金

本报讯 近日,赵女士向新民网爆料称,上海机场大巴车存在安全隐患,部分安全带损坏,驾驶员也不提醒乘客系安全带。11月27日,记者在位于静安寺的机场大巴城市航站楼发现,大巴车上的安全带几乎全部散落在座位下,不仅使用不便,而且车上也几乎没有乘客使用安全带。一些晚到的乘客会直接将大件行李拎上车,堆放在通道上。此举也存在较大安全隐患,若发生事故,这些行李将给乘客逃生造成不便。

机场大巴运营方的工作人员徐先生表示,他们将全面检查机场大巴的安全带设置情况,将加装语音提示,提醒乘客系上安全带。

据公安部交管局公布的数字显示,以2010年为例,全国共接报涉及人员伤亡的道路交通事故近22万起,造成6.5万多人死亡。专家指出,行车时正确使用安全带能大幅减少人员伤亡。

上海市交警总队公布的数据显示,如果驾驶员和乘客都能按规定使用安全带,死亡事故的比例会下降五成,受伤致残的比例则会下降七成至八成。(新民网 胡彦瑜)

简易房占据人行道

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭) “江湾体育场门口的人行道上,竟然搭起了2间简易房对外出租,这让路过市民备受困扰,无奈只能与车争道。”昨天,读者黄先生致电本报962288热线,反映发生在国和路政袁路口人行道上的“怪现象”。

黄先生所提的简易房,位于江湾体育场大门口,国和路西侧的人行道上。昨天晚上8时许,记者在现场看到,这条人行道宽不足5米,2间集装箱式的铁皮结构简易房占了一大半的路面。简易房的外部墙面上清晰地印着几行字,写着“租房每间每天6元,上海得劳斯移动房”。

热线专递 >>>

【的士司机忽悠客人】

昨晚10时:林女士来电反映,她去东郊宾馆参加晚宴,乘坐的一辆车牌号为沪EM4018的出租车到了门口,司机称车子不能开进去。于是,她只得下车步行,从宾馆门口走到宴会厅花了15分钟。随后,宾馆工作人员告诉她,出租车是可以开进宾馆的。

【窨井盖不翼而飞】

昨晚8时:读者金先生来电反映,龙茗路近静安新城处,一只窨井盖不翼而飞,窨井深约一米多并紧靠公交车站,来往行人较多,如不小心一脚踩空,后果不堪设想。

王勤俭 陆常青 整理

上海开发区招商网

Http://kfq.zhaoshang-sh.com